

“绝对唱响”要为选手体检证清白

“绝对唱响”为什么能在一夜之间让那么多的人都来关注呢?这一方面跟节目组的策划和宣传有很大的关系,另一方面就完全仰仗网络上那些“绝对唱响”的负面新闻了。你越是骂声一片,越会激起观众的兴趣,但有关专家对这个现象表示担忧:“仅仅靠负面新闻,一个节目是走不长久的。”

对于近日各大门户网站上有关《电视选秀网上爆丑闻 配对选手生情致怀孕》的消息,江苏电视台节目组总负责人张红生大发雷霆,“这类假新闻已伤害到选手,如果‘选手怀孕风波’为节目组内部人士运作,那一经核实,坚决清查内鬼,但如果不是节目组内部运作,我们一定会诉诸法律,给选手以清白。”

审美疲劳敌不过新闻蛊惑

“绝对唱响”从节目开办以来就骂声一片,一会儿说节目选手实力很差,进入全国24强的选手根本不及“超级女声”海选选手,一会儿又说选手在配对赛后关系暧昧,违背比赛初衷。日前,更有爆炸新闻《电视选秀网上爆丑闻 配对选手生情致怀孕》,揭“绝对唱响”的所谓“黑幕”。一石激起千层浪,全国观众都纷纷关注此事。“绝对唱响”一夜成名了。

老百姓对网上众多的负面新闻已经审美疲劳了,但是这种新闻蛊惑,还是很抓人的。因为人是窥探心理的,这种心理又指引着他们继续守候在电视机前,关注节目的动态,期望从选手的动作、言语中能看出一点蛛丝马迹,来证实传言的真实与否。

电视台左右为难

对于网上众多的负面新闻,“绝对唱响”节目组也是头痛万分。“绝对唱响”是江苏卫视倾力打造的选秀节目,就像自己的孩子一样,看着孩子被其他人批判、欺负,作为父母的自然心里不是滋味。

可是,网上恶搞几乎成了一种时尚,而这样的负面消息又更能让节目扬名,也就导致了节目组睁一只眼闭一只眼。到今天,“绝对唱响”收视率看涨,这些负面消息有着不可或缺的“功劳”。

收视率要靠节目本身来保证

就目前这种靠负面消息推动关注度的现象,已经不是第一回了,甚至已经成为了新闻策划的一个手段,有些机构或者节目为了提高收



王庆庆

收视率,故意编纂一些负面的新闻或者爆炸性的假新闻,来吸引观众的眼球。不可否认,这个做法在一定程度上是推动了节目的关注度。

就这种现象,一些专家提出了他们的担心,新闻是要求真实的,你再怎么样想吸引人的眼球,也不能违背新闻的真实性原则。负面新

闻和假新闻尽管可以引起很大的轰动,但最终伤害的是节目本身。

一个节目最重要的是它本身的策划,最大的亮点还在于节目质量。只有好的策划,抓住观众心灵的出彩点才是节目能被长久关注的保证,靠些“歪门斜道”的伎俩,是不可能走得长久的。

【当事人反应】

数千家长集体声讨

儿行千里母担忧,“绝对唱响”的选手们远赴南京参加比赛,已经让家长牵肠挂肚了。看到网上的报道,家长们如坐针毡,好多家长连夜赶到南京。“绝对唱响”节目组这几天天人为患,几乎所有选手的家长或者长辈都赶到了,而且个个显得很气愤:“我们把孩子送到这里来参加比赛,一开始是不怎么放心,但是听他们说节目组对他们很关心,我们也就放心了。可谁知会发生这么荒唐的事情,当时在家里看到这样的消息,怎么还能坐得住啊。”

要让事情真相大白

可怜天下父母心,“绝对唱响”女选手怀孕事件不仅引起了选手家长的恐慌,全国的家长都“愤怒”了,纷纷打电话到“绝对唱响”节目组,质问他们怎么能发生这样的事件,吓得节目组工作人员闻电话铃声就色变。

相对于那些“怒发冲冠”的家长,新闻业界人士则显得很平静,他们觉得,一个已经有相当规模的选秀节目,在对选手的管理上面不可能那么松散,选手们也不可能在这个节目上弄出点事情。因为对他们来说比赛才是最重要的。

新闻中提到的选手在训练时晕倒,这极有可能是因为训练强度和心理压力过大导致的,并不能根据这个就断定选手怀孕了。张红生怒斥谣言道:“比赛中有一半时间家长

都是陪练的,怎么会有这种事。男女选手都住不同楼层,有保安把守,熄灯时间一到,有人查房,一切非常严格。”

受到牵连的三位女选手也很委屈。王冠说:“没参加比赛时我就喜欢穿泡泡纱的上衣,我的身材娇小,就适应这样的衣服,我从未有过任何改变啊!”王庆庆也为自己晕倒解释道:“我是因为拓展训练时中暑了,才晕的。”至于被批是怀孕而发挥失常的白露就更加委屈了,“我被淘汰已经很难过了,还被冠上莫须有的丑名,真是有苦说不出啊!”对此,张红生表示,为了挽回选手的名誉,节目组正在考虑为选手做体检以示清白。张红生强调说,这类假新闻如果是节目内部的宣传人员的炒作,一经核实,坚决予以重处。但如果不是,就一定诉诸法律,还选手以清白,给电视台以名誉。快报记者 孙伊



白露

国庆、中秋佳节,给父母、恩师、老领导、好朋友送什么最合适?

今年送礼诀窍:健康 + 时尚

——买“蜂胶养生宝”送高档健康无烟锅

又是一个国庆、中秋佳节的到来,又是一个向父母亲朋表达祝愿与问候的时候,每年都在为送礼和收礼发愁的您,今年准备送什么呢?

买“蜂胶养生宝”送健康无烟锅。

人的自然寿命是120岁,那么,一个人活到多大年纪算正常呢?科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

中老年人免疫力普遍下降,心脑血管、糖尿病并发症及高血压、高血脂、冠心病等疾病极易复发,于是中老年人纷纷选择“蜂胶养生宝”并选择购买,究其原因有以下五点:

(一)纯天然

蜂胶养生宝的养蜂基地设在黄山深山区,这里胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,

服用起来也更加安全。

(二)健康处方

南京中科生物研究所的科研人员经过六年的攻关,研制成功了“蜂胶养生宝”,“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,少剂量服用效果就好,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方,是一个无法仿制的神奇配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。目前,北京、上海、广东、厦门、江苏、山东等数十万中老年人自服用蜂胶养生宝以后,身体状态得到改善。

(三)生产通过GMP

蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。

(四)价格合理

蜂胶养生宝是中科生物研究所的科研产品,价格合理,每瓶仅售66元。

(五)效果实在

“蜂胶养生宝”上市七年来,销售量越来越大,并出口到美国、英国、日本、新加坡等国家。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,心脑血管、糖尿病和免疫力等都有了显著的改善。

八十年代流行蜂蜜、九十年代流行蜂王浆冻干粉,现在流行蜂胶!愿“蜂胶养生

宝”为您带来健康的人生!(蜂胶养生宝精美礼品装198元/盒)

友情提醒:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是科学组方,是一个无法仿制的神奇配

方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。消费者在购买时认清“南京中科生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

中老年人好消息

买蜂胶养生宝送高档健康无烟锅

为庆祝国庆、中秋佳节的来临,为感谢广大消费者对中科生物研究支持与厚爱,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

活动时间:即日起至06年10月18日

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝胶囊优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档“健康无烟锅”、“远红外健康被”、“心脑血管机”等任您选择!详情请见店堂公告!

二、中科院研制的AZN检测仪,可免费为您检测,随时跟踪您的身体状况,及时为您的健康提个醒!

三、健康专家,与您面对面!著名中科健康咨询中心医学顾问为您免费咨询,为您解答中老年人常见的病症!

并为购买产品者提供免费送货上门服务(十瓶起送)

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,

扬子二中对面) 中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号,中医科对面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁) 咨询电话:025-57207706

镇江·中科健康咨询中心(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面) 咨询电话:0511-4422405

马鞍山市湖北路18号天正堂大药房

常熟市塔后街2号楼28号

通知

国庆长假期间,中科生物各大专卖店正常营业!为迎佳节,中科生物还特别推出多款精美礼品装,解您送礼之忧,让您体面的拜访亲朋好友!